

ЗАТВЕРДЖЕНО

В.о. директора ВСП

«Харківський фаховий коледж
харчової промисловості ДБТУ»

Ольга БОНДАРЕНКО

«27» серпня 2024 р

ПЛАН**роботи Центру практики, працевлаштування та кар'єрного росту
студентської молоді на 2024-2025 навчальний рік.**

№	Назва заходів	Термін виконання	Відповідальні	Виконання
1	2	3	4	5
ОРГАНІЗАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ				
1	Встановлення партнерських стосунків та укладання угод з роботодавцями для проходження навчально-виробничих практик.	Протягом року	Чуйкова С.В., заступник директора з НВР	
2	Організувати співпрацю з Харківським обласним та міським центрами зайнятості, Управлінням з питань праці та соціального захисту населення адміністрації Холодногірського району Харківської міської ради, підприємствами, установами та організаціями.	Протягом року	Чуйкова С.В., заст. директора з НВР, Сасімова І.А., Немцова І.В., завідувачі відділеннями	
3	Проведення науково-практичних студентських конференцій по підведенню підсумків виробничої практики на відділеннях. (формат онлайн на платформі Zoom).	Згідно з графіком (вересень 2024р.)	Чуйкова С.В., заст. директора з НВР, голови циклових комісій	
	Науково-практична конференція «Виробнича практика - запорука формування спеціальних компетентностей та професійного становлення фахових молодших бакалаврів» (формат онлайн на платформі Zoom).	26.09.2024р	Чуйкова С.В., заст. директора з НВР, завідувачі відділеннями, голова циклової комісії Харчових технологій	

1	2	3	4	5
4	Ввести до складу Центру студентські активи, враховувати пропозиції ради студентського самоврядування при корегуванні графіків проходження практик.	з 01.09.2024 р	Чуйкова С.В., заст. директора з НВР, та члени студентського самоврядування	
5	Участь у проведенні днів «Ярмарку вакансій» (розподіли молодих фахівців). (формат онлайн на платформі ZOOM).	листопад, травень	Чуйкова С.В., заст. директора з НВР, Сасімова І.А., Немцова І.В., завідувачі відділеннями та класні керівники	
6	Продовжити проєкт «Відродження української стародавньої кухні за рецептами артбуку Ольги Кольорово «Жива українська кухня».	За графіком	Чуйкова С.В., заст. директора з НВР, викладачі, студенти відділення харчових технологій	
7	Проводити науково-практичні конференції, Дні кар'єри, круглі столи з питань соціального захисту, організації зайнятості студентської молоді та організації практичного навчання (формат онлайн на платформі ZOOM).	жовтень, листопад, березень	Чуйкова С.В., заст. директора з НВР, Сасімова І.А., Немцова І.В., завідувачі відділеннями, голови циклових комісій	
АНАЛІТИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ				
8	Проводити постійний аналіз попиту і пропозицій на ринку праці фахівців, підготовку яких здійснює коледж.	постійно	Чуйкова С.В., заст. директора з НВР	
9	Запроваджувати систему зворотного зв'язку між підприємствами (стейкхолдерами) і коледжем для отримання об'єктивної оцінки якості фахової підготовки.	постійно	Чуйкова С.В., заст. директора з НВР, Савенко Л.М., старший інспектор з кадрів	
10	Підтримувати зв'язки з службами зайнятості, підприємствами, установами та організаціями м. Харкова, областей України з метою визначення потреб кадрового забезпечення.	постійно	Чуйкова С.В., заст. директора з НВР, Савенко Л.М., старший інспектор з кадрів	

11	Здійснювати моніторинг працевлаштування випускників та відстежувати їх кар'єрне зростання.	постійно	Чуйкова С.В., заст. директора з НВР, завідувачі відділеннями, класні керівники
ІНФОРМАТИВНА ДІЯЛЬНІСТЬ			
12	Проводити роз'яснювальну роботу серед студентів та випускників щодо нормативно-правових актів з питань працевлаштування та трудових відносин.	постійно	Чуйкова С.В., заст. директора з НВР, завідувачі відділеннями
13	Надавати консультації студентам і випускникам з питань оформлення власного резюме та розміщення його на сайті коледжу.	згідно з графіком	Чуйкова С.В., заст. директора з НВР
14	Надавати консультації випускникам щодо можливостей перепідготовки та підвищення кваліфікації з метою прискорення подальшого працевлаштування.	постійно	Чуйкова С.В., заступник директора з НВР, підготовчі курси
МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ			
15	Укладання міжнародних угод з роботодавцями для надання місць студентам для проходження навчально-виробничих практик	протягом року	Чуйкова С.В., заступник директора з НВР
16	Організація і проведення заходів «Практика в Болгарії – мій закордонний досвід». (формат онлайн на платформі ZOOM).	згідно з графіком	Чуйкова С.В., заступник директора з НВР
17	Організація і проведення заходу «Практика за кордоном – складова формування професійної компетенції студентів». (зустрічі з представником агенції з питань проведення практики у Туреччині в форматі онлайн на платформі ZOOM).	згідно з графіком	Чуйкова С.В., заступник директора з НВР

Заступник директора
коледжу з НВР



Світлана ЧУЙКОВА